
Звіт про громадське обговорення проєкту наказу 
«Про затвердження Положення про учнівський квиток в 

електронній формі»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

Проєкт наказу «Про затвердження Положення про учнівський квиток в 
електронній формі» (далі – проєкт акта) розроблено з метою врегулювання 
процедури формування учнівського квитка в електронній формі, унікального 
ідентифікатора учасника освітнього процесу (далі – Мрія-ID), як учнів 
закладів загальної середньої освіти, незалежно від типу, форми власності та 
сфери управління.

Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 16 лютого 2024 
року №177 «Деякі питання функціонування освітнього мобільного додатка 
«Мрія», якою затверджено Положення про функціонування освітнього 
мобільного додатка «Мрія» (далі – Положення).

Відповідно до розділу «Використання Мрія-ID» Положення, Мрія-ID 
використовується у передбачених законодавством випадках, зокрема замість 
та без додаткового пред’явлення учнівського квитка. Мрія-ID дозволить 
автоматизовано здійснювати верифікацію учнів і надавати доступ до освітніх 
послуг у цифровій формі. 

Учням за бажанням суб’єктів господарювання на добровільних засадах 
з метою соціальної некомерційної підтримки освітнього процесу та у 
визначеному ними порядку можуть надаватися призи, премії, бонуси у 
зв’язку з використанням Мрія-ID.

Відтак, з метою врегулювання порядку формування учнівського квитка 
в електронній формі Мрія-ID з метою ідентифікації здобувачів освіти, як 
учнів закладів загальної середньої освіти розроблено проєкт акта.  

Для громадського обговорення проєкт наказу було оприлюднено 15 
листопада 2024 року на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки 
України: (https://mon.gov.ua/news/mon-proponuie-do-hromadskoho-
obhovorennia-proiekt-nakazu-pro-zatverdzhennia-polozhennia-pro-uchnivskyi-
kvytok-v-elektronnii-formi?v=6737191600120). 

Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту наказу приймалися у 
довільній формі до 30 листопада 2024 року на електронну 
адресу: tetiana.nahirniak@mon.gov.ua.
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3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

У ході громадського обговорення до Міністерства освіти і науки 
України надійшло три електронні листи від громадян. У поданих пропозиціях 
увага була зосереджена на питаннях щодо заборони прийняття зазначеного 
проєкту акта. Щодо вищезазначеного застереження повідомляємо:

Використання в освітньому процесі освітнього мобільного додатка Мрія 
є альтернативним способом отримання інформації про освітній процес та не 
виключає можливості отримання освітніх послуг у визначеному 
законодавством порядку. 

Це дозволить уніфікувати процес ідентифікації учнів закладів загальної 
середньої освіти, створить додаткові можливості для автоматизації освітніх 
процесів. Використання Мрія-ID надасть учням можливість отримувати 
призи, премії, бонуси надані на добровільних засадах з метою соціальної 
некомерційної підтримки освітнього процесу та формування нової освіти 
України від суб’єктів господарювання, які підключені до освітнього 
мобільного додатка Мрія. Таким чином мотивувати та заохочувати дітей 
навчатися, розвивати свій людський капітал.
4. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Зважаючи на постанову Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2024 
року №177 «Деякі питання функціонування освітнього мобільного додатка 
Мрія, якою затверджено Положення про функціонування цього додатка, 
зокрема, передбачено використання Мрія-ID, як альтернативи учнівському 
квитку, наразі опрацьовується доцільність направлення проєкту акта на 
погодження до центральних органів виконавчої влади.

Заступник Міністра                                                    
з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                        Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ


